

Barneskole

Gult nivå:

Transport og skoleskys:

- Bruk av offentlig transport til og fra skolen begrenses der det er mulig.
- Ved bruk av offentlig transport, bør elevene holde avstand til andre.
- Skoleturer som innebærer ansamling av elever i grupper og på offentlige transportmidler bør begrenses.
- Skoleskys: Elever som er avhengige av skoleskys kan ta buss eller annen transport for å komme seg til og fra skolen. Følg gjeldende nasjonale eller lokale retningslinjer for kollektivtransport. Elever fra samme husholdning eller samme kohort kan sitte sammen.
- Elevene må holde avstand mens de venter på bussen/annet transportmiddel.
- Det kan gjøres lokale vurderinger i samråd med lokale helsemyndigheter.

Commented [JTKB1]: Kan lenke til kollektivtransportveilederen

Rødt nivå:

Transport og skoleskys:

- Bruk av offentlig transport til og fra skolen begrenses der det er mulig.
- Ved bruk av offentlig transport, bør elevene holde avstand til andre.
- Skoleturer som innebærer ansamling av elever i grupper og på offentlige transportmidler bør unngås.
- Skoleskys: Elever som er avhengige av skoleskys kan ta buss eller annen transport for å komme seg til og fra skolen. Følg gjeldende nasjonale eller lokale retningslinjer for kollektivtransport. Elever fra samme husholdning eller samme kohort kan sitte sammen.
- Elevene må holde avstand mens de venter på bussen/annet transportmiddel.
- Det kan gjøres lokale vurderinger i samråd med lokale helsemyndigheter.

Ungdomsskole

Gult nivå

Transport og skoleskys:

- Bruk av offentlig transport til og fra skolen begrenses der det er mulig.
- Ved bruk av offentlig transport, bør elevene holde avstand til andre.
- Skoleturer som innebærer ansamling av elever i grupper og på offentlige transportmidler bør begrenses.
- Skoleskys: Elever som er avhengige av skoleskys kan ta buss eller annen transport for å komme seg til og fra skolen. Følg gjeldende nasjonale eller lokale retningslinjer for kollektivtransport.

Commented [JTKB2]: Kan lenke til kollektivtransportveilederen

kollektivtransport, inkludert anbefalinger eller påbud om munnbind. Elever fra samme husholdning eller samme kohort kan sitte sammen.

- Elevene må holde avstand mens de venter på bussen/annet transportmiddel.
- Det kan gjøres lokale vurderinger i samråd med lokale helsemyndigheter.

Rødt nivå

Transport og skoleskys:

- Bruk av offentlig transport til og fra skolen begrenses der det er mulig.
- Ved bruk av offentlig transport, bør elevene holde avstand til andre.
- Skoleturer som innebærer ansamling av elever i grupper og på offentlige transportmidler bør begrenses.
- Skoleskys: Elever som er avhengige av skoleskys kan ta buss eller annen transport for å komme seg til og fra skolen. Følg gjeldende nasjonale eller lokale retningslinjer for kollektivtransport, inkludert anbefalinger eller påbud om munnbind. Elever fra samme husholdning eller samme kohort kan sitte sammen.
- Elevene må holde avstand mens de venter på bussen/annet transportmiddel.
- Det kan gjøres lokale vurderinger i samråd med lokale helsemyndigheter.

Commented [JTKB3]: Kan lenke til kollektivtransportveilederen

Videregående skole

Gult nivå

Transport og skoleskys:

- Bruk av offentlig transport til og fra skolen begrenses der det er mulig.
- Ved bruk av offentlig transport, bør elevene holde avstand til andre.
- Skoleturer som innebærer ansamling av elever i grupper og på offentlige transportmidler bør begrenses.
- Skoleskys: Elever som er avhengige av skoleskys kan ta buss eller annen transport for å komme seg til og fra skolen. Følg gjeldende nasjonale eller lokale retningslinjer for kollektivtransport, inkludert anbefalinger eller påbud om munnbind. Elever fra samme husholdning kan sitte sammen.
- Elevene må holde avstand mens de venter på bussen/annet transportmiddel.
- Det kan gjøres lokale vurderinger i samråd med lokale helsemyndigheter.

Commented [JTKB4]: Kan lenke til kollektivtransportveilederen

Rødt nivå

Transport og skoleskys:

- Bruk av offentlig transport til og fra skolen begrenses der det er mulig.
- Ved bruk av offentlig transport, bør elevene holde avstand til andre.

- Skoleturer som innebærer ansamling av elever i grupper og på offentlige transportmidler bør begrenses.
- Skoleskyss: Elever som er avhengige av skoleskyss kan ta buss eller annen transport for å komme seg til og fra skolen. Følg gjeldende nasjonale eller lokale retningslinjer for kollektivtransport, inkludert anbefalinger eller påbud om munnbind. Elever fra samme husholdning kan sitte sammen.
- Elevene må holde avstand mens de venter på bussen/annet transportmiddel.
- Det kan gjøres lokale vurderinger i samråd med lokale helsemyndigheter.

Commented [JTKB5]: Kan lenke til kollektivtransportveilederen